

花季少年罹患重症 单身母亲卖房救子



母亲赵会聪每天都要帮袁高阳按摩腿部肌肉。

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 周金珂文/图)14岁,本是五光十色,坐在教室学习、在运动场上肆意奔跑的年龄,可对于芝田镇第一初中初三的袁高阳来说,14岁,只是躺在病床上看天花板的无聊时光——恶性骨肉瘤,正在夺取他青春的色彩。

昨日上午,记者在芝田镇羽林庄村见到了袁高阳。眼前这个一米八七的少年因多次化疗,体重已经锐减到不足100斤。瘦弱的手臂,让人想象不出这曾是个“一顿饭可以吃下三碗米饭”的结实小伙,化疗使他产生了严重的厌食,只能靠吃些简单的食物和输液来进行能量补充。

袁高阳的家是一间租来的不足10平方米的屋子,昏暗的灯光下,袁高阳靠在一双人床上看书,母亲赵会聪正在烧水准备给他擦洗。一张床、一个桌子、两盏节能灯和几个空货架就是这对母子的全部家当。

“去年年底,他从学校回来后就老说自己腿疼。起初,我以为是在他在学校运动过量,造成了肌肉或者韧带拉伤。后来,他的腿上起了一个馒头大小的疙瘩,才赶

紧带他到医院去看。到医院一检查,才知道是恶性骨肉瘤。”赵会聪告诉记者,自己一个人带着孩子靠打零工为生,每个月只有1000元钱的工资,几年前她因病摘除了子宫,儿子成为她唯一的希望。突如其来的打击,本就拮据的家庭难以承受,如今这个家庭更是负债累累,赵会聪准备把家里唯一的一套住房卖了,来准备孩子做手术和后期化疗的费用。

“前两天我把家里腾空了,搬到这间出租屋里,想找个入把房子卖了,好给孩子看病。但听医院说这些还不够,仅手术、化疗和医药费就得20万元。”赵会聪说。目前,袁高阳还不清楚病的严重性,被问及自己的愿望时,他说:“先赶紧把病养好,马上就要中招考试了,希望能早点回到学校补齐功课。”

“孩子很懂事,学习成绩也好。我们大忙帮不上,做什么好吃的就给他们娘俩送过来。”临走时,记者巧遇拿着水果等物看望母子两人的村民,大家都希望这个单亲家庭早日走出困境。

荥阳完成植树造林2.9万亩

本报讯(记者 史治国 通讯员 付志华)昨日,记者在荥阳获悉,今年以来,该市围绕生态廊道、中央财政补贴造林农户造林、苗木花卉、新型社区绿化、低质低效林改造、中幼林抚育等建设项目,积极开展植树造林活动,目前,已完成营造林总规模2.938万亩。

据了解,今年,荥阳共承担2.773万亩的植树造林任务,至目前,该市已完成2.938万亩。为了确保任务的如期完成,春节刚过,荥阳市便召开了全市生态建设动员大会,对任务进行了层层分解,与各责任单位签订目标责任书。

在实施当中,荥阳市生态林业建设项目按照精品工程标准科学合理规划,严格按照林业绿化技术规程进行施工,特别是生态廊道建设上,严格按照“高密度、大规格、乔灌花、四季青、多节点、多功能”的要求进行设计,并由资质、质量过关的施工和监理单位负责实施,确保建设质量和成效。

新密曲梁镇建起农家艺术博物馆

本报讯(记者 张立 通讯员 梁梁山 孙文魁)阳春三月,新密市曲梁镇五虎庙村农家艺术博物馆吸引不少村民,原该市文化馆干部刘国辰自筹资金,在自己的家乡农村建成的“艺术博物馆”开馆。

“农家艺术博物馆”,主体建筑为框架结构的五层小楼,建筑面积1600多平方米。内设四个展厅,二至四层为个人和名家书画展,五层为个人收藏展,主要藏品为钧瓷、玉器、奇石、木雕、古今砚台及古玩、文物数百件。大门口立有大型石碑坊一座,整个建筑融中西方文化为一体,紧凑合理,气势辉煌。

多年来,刘国辰先生致力于中国画的传承与研究,在中国画的创作方面有自己独到的建树,形成了个性鲜明的艺术风格。

中牟开设党员干部双休日大课堂

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王竞适 吕俊)近日,中牟县委组织部、中牟县委党校联合举办了一个别开生面的“党员干部双休日大课堂”,中国人民大学教授金正昆讲授的“公务礼仪与有效沟通”不时引发聆听者的共鸣。县四大班子领导、县直单位及乡镇(街道)领导班子成员、全体副科级以上干部、大学生村干部等1000余人参加了专题辅导报告会。

“党员干部双休日大课堂”是“党员干部素质提升”工作的一项具体举措,按计划今年将举行20期,每月举办两期。

本次邀请到的金正昆教授以“公务礼仪与有效沟通”为题,结合工作生活实际,以鲜活的案例、生动的实践讲解了沟通技巧、礼貌待客、言谈、公务接待等方面的公务礼仪知识。

新密招聘128名劳保监察协管员

本报讯(记者 张立 通讯员 许方舒 张鹏)昨日,新密市为推进劳动保障监察网格化管理,加大劳动保障监察协管员队伍建设,提高监察执法效能,特面向社会公开招聘128名劳动保障监察协管员。

据悉,此次招聘对象为具有一定的计算机技术与应用知识;担任过村官和“三支一扶”及服务社区的大、中专毕业生;城镇零就业家庭的成员;距法定退休年龄10年以内的登记失业人员;就业困难的被征地农民;享受城市最低生活保障待遇且登记失业1年以上的失业人员;登记失业城镇复员转业人员;县级以上劳动模范、军烈属;需要抚养未成年人的单亲家庭成员;就业困难的高中毕业生等。

新郑张龙庄新型社区改造项目动工

预计可安置群众6000人

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近日,记者从新郑市了解到,该市张龙庄新型社区改造项目动工建设,预计建成后安置6000余人入住。

据了解,张龙庄社区项目位黄水路小学东侧、城墙西侧、双拥路两侧的张龙庄村。该项目是新郑市委、市政府关于新型社区改造的重点改造项目,项目共占地约104亩,规划建设面积约20万

平方米,安置面积6万平方米,计划投资6亿元。

张龙庄村辖区原有居民282户,约1200口人,居民主要经济来源是房屋租赁和从事服务性行业。由于该社区居民的房屋大部分是上世纪70年代大集体所建的平房、瓦房,加上年久失修,导致房屋外观破旧不堪,不少已成为危房,甚至影响到居民们的正常使用。

为改善村民们居住环境和周边交通,新郑市将张龙庄村列入改造计划,并计划建设一个集环境优美、功能齐全、基础设施完善、人文和谐的现代化新型社区。同时,按照规划和设计,该社区建成后,还将成为一个集高端住宅、商业、教育、娱乐于一体的规模建筑集群,总建筑面积约20万平方米,预计建成后容纳人口6000余人。



枣树沟村一组村民罗树松在石榴园里浇水。

600亩石榴致富枣树沟

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌 周江涛文/图)“石榴园只要管理好,一亩一年就有2万~3万元收入,俺村将成为第二个刘沟。”荥阳市高村乡枣树沟村村民罗树松兴奋地向记者诉苦。据了解,近年来,该村两委带领群众通过进行荒山改造,置地600多亩,拓展了群众的发展致富的空间。

枣树沟村有400多口人,原是省级贫困村,人均耕地3分多,且坡陡地薄,但适宜发展林果业,村里有种植石榴的条件和基础,但土地匮乏制约了村里的经济发展。看到相邻的刘沟村通过石榴产业,盖起了楼房,开上了小轿车,日子越来越红火。如何让本村村民也能像刘沟人一样过上好日子,成为村两委班子奋斗的目标。

2002年以来,村两委多次到农业、水利部门争取项目资金和政策支持,先后投入资金大约170多万元,把600亩昔日杂草丛生的荒山,变为今天群众发展致富的摇钱树。

“2012年种石榴收入8万多块。我们一组群众收入超8万的10家。”村民罗树松介绍。以前几亩薄田仅能解决一家人温饱,2008年改种石榴新品种后,2010年初见效益,当年收入6000多元,第二年增收至25000元,去年收入8万多元,今年预计会有10多万元的收入。现在枣树沟村家家户户都种石榴,靠种石榴群众走上了致富路。

新郑多举措助力春季农业生产



农民正在忙着播种早花生。

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾文/图)春争日,夏争时。时下,已进入播种早花生的最适宜时间和小麦孕穗、抽穗田间管理关键时期。昨日,记者走访新郑市龙王、八千等乡镇了解到,农机管理服务技术人员已经陆续到达乡镇村组,并开始为忙于农事的群众提供帮助和服务。

在该市薛店镇一处农田里,记者看到当地农民正在忙碌着套播地膜花生,但播种方式并不复杂,因为农民们手里的播种机器设计得既科学又实用。一位村民告诉记者,现在的农机产品设计得很人性化,所以忙农活一般不费什么气力。

据了解,为帮助辖区农民群众开展春季农业生产,该市18名农业技术人员下派到辖区八千、龙王、孟庄、薛店、和庄等春花生种植相对集中的乡镇,帮助农民群众搞好技术指导和机具维修。同时,集中人力和财力对水利设施配套不齐、水利配套设施损坏、没有水利配套设施的农田,利用现有水源抗旱浇麦,并播种早花生。

截至目前,技术人员帮助农民维修小型拖拉机及水泵102台套,另外出动作业机组805台套,浇灌小麦1.8万亩,花生播种1.6万亩,其中机播花生1.4万亩。

中牟存贷款额大幅增长

分别突破200亿元和100亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊)昨日,记者从中牟县金融工作办公室获悉,截至今年3月底,中牟县存、贷款绝对额大幅增长,结构趋于合理,机构分布相对平均,存、贷款存量分别突破200亿元和100亿元大关,存、贷款综合发展指标在郑州六县市排名第一。

其中,中牟县金融机构各项存款余额为208.7亿元,比年初增加23.9亿元,增长率为12.93%,是上年同期净增额的4.7倍;贷款余额为104.73亿元,比年初增加8.86亿元,增长率为9.24%,是去年同期净增额的3.06倍。

据分析,中牟县存款大幅增长的主要原因:一是企业存款增势迅猛,一些较大项目的投资入驻,如城际铁路工程款一笔就汇入1.3亿元;二是政府城镇化建设和路网建设,增加了原有施工单位的资金流量,同时也吸引了一批外地施工单位的资金流入;三是城镇居民生活保障和干部、职工的工资增加,丰富了储蓄。

中牟县贷款稳步增长的主要原因:一是信贷品种的增加,拓宽了信贷资金投入渠道;二是中牟县目前已成为中原经济区开发建设的热土,一些高端客户相继入驻,引起了各级机构上级部门的重视,在信贷政策、资金使用方面均给予不同的优惠。



昨日上午,登封市科协开展送科技下乡活动,邀请河南省三农科技专家来到唐庄乡服务群众。图为农技专家正在田间做指导。本报记者 李晓光 摄

巩义电力启动迎峰度夏

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)昨日,记者在巩义市电业局所辖110kV米河变电站内看到,工作人员正忙着更换变电站母线、主变扩容改造,更换站内6台110kV油断路器。此举是该局迎峰度夏项目的开始。

记者了解到,随着夏季用电高峰的到来,巩义市电业局加大各项度夏电网工程建设力度,对电网设备的运行维护力度,除日常的隐患排查、缺陷处理外,还对一些陈旧设备进行了技术改造。针对一些变电站内油断路器动作时间长、遮断容量低、日常维护工作量大的问题,该局专门进行了无油化改造,以提高供电可靠性,防止误操作事故的发生。

同时,该局对“超载”的变压器、供电半径偏大以及导线偏细的一些老旧线路进行更新改造,并超前谋划,建立计划改造项目储备库,努力力争资金加强城乡电网、配网建设,组织各参建单位倒排工程工期,严格落实节点计划,做好全过程质量监督与管理。据悉,今年,巩义改造配电网投入的资金将达到上千万。

荥阳契耕两税增长9倍

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 乔艺)记者昨日从荥阳地税局获悉,一季度该局共入库契耕两税1.03亿元,比去年同期增长9.2倍。

据悉,该局针对契耕两税税收总量大,所占比重重大,涉及纳税人队伍庞大,税源控管、征收过程涉及政府多个部门等实际情况,采取多种措施,实现征管质效大提升。

建立多部门联动控管长效机制,从土地存量到建设项目数量,从增量房源到存量房交易量等,都能实现两税税源源头把关,有效控管。实施先税后证,点中逃税死穴。此举实现了房屋、土地交易税收的有效控管。实行首办负责制,防止税走偏锋。即要求窗口工作人员对新开楼盘的首个购房人缴纳契税时,及时通知两税所管理人员,核实开发商契两税缴纳情况,对于两税足额入库的,方可办理购房人的契税缴纳事宜。依证核税,据实征收,封死逃税后路。凡是首套住房的购房者,必须到房管部门开具无住房证明,才可享受唯一住房的契税政策。该项措施大大促进了契收入。

曝光不文明 登封市有奖

抓拍不文明行为最高可获奖千元

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王磊)您听说过“揭短”还会受奖励吗?现在,登封市正在全市范围内鼓励市民曝光各种不文明行为,而这一新鲜做法也受到了市民的欢迎。

为巩固国家卫生城市创建成果,提升市民文明卫生意识,近日,登封市委、登封市爱卫办开展了“我为创建做贡献不文明卫生行为随手拍”有奖征集活动,在活动开展的半年时间内,市民和游客可对机动车乱停乱放、占道经营、卫生死角、城市小广告等十大类不文明卫生行为进行随时“拍摄”,拍客曝光的问题将由爱卫办统一反馈有关单位进行整改。每月评选出20张“最不文明卫生行为”图片,对拍摄者给予50元手机话费奖励。活动结束后,还将评选出一二三等奖,分别给予价值1000元、500元、300元奖品。